
A GBAO poll asked: Right now, there is a proposal in Harrisburg to create the Pennsylvania 
Promise Scholarship Program. This program would make higher education more 
affordable by ensuring that students from families who make less than $250,000 a year 
will not have to pay tuition at state colleges and universities here in Pennsylvania. Do you 
support or oppose this proposal to create the Pennsylvania Promise Scholarship Program?
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The responses showed ...

The PA Promise  
has strong support.

The PA Promise has bipartisan support.

The PA Promise  
has diverse support.
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For more information about the 
poll and the proposed program, 
visit PApromise.org and follow 
the Pennsylvania Promise on 
social media.


